n Iclerinde K, L, M gazlar bulunan tiip-
ler civa iginde sekildeki gibi denge-
dedir.

Buna godre, K, L, M gazlarinin
basinglann Pk, PL, Pm arasindaki
iligki nedir?

A) Pk > PL=Pp B) PL > Pm > Pk C)PL=Pm>Pk
D)Pm=PL=Pk E)Pm>Pk=>PL

B Turdes sividaki tlp igindeki hava sekil-
deki gibi dengededir.
Acik hava basinci 2P, tiipteki hava-
nin basinci 3P olduguna gore kap

tabanindaki toplam basing kag¢ P 2h
dir? sIvI
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

> gaz /> bosluk

O

d 4d

K L
Acik hava basincinin Py oldugdu bir yerde sekildeki barometre-

lerde d ve 4d 6zkitleli sivilar kullanilmistir.
P .
K barometresindeki gazin basinci 3—0 olduguna gore,

L barometresindeki tiipteki sivi yiiksekligi H kag h dir?

A) - B) 5 C) D)3 E) 1

K gazi

Civa

Aclk hava basincinin 76 cmHg oldugu ortamda sekildeki K ga-
zinin basinci 66 cmHg dir.
Buna gore, L gazinin basincl kag cmHg dir?



A) 78 B) 80 C) 81

E K,L,Mgazlar,dve2dézkitleli -~

sivilarla birlikte sekildeki gibi
dengededir.

Buna gére, K, L, M gazla-

rinin basinglart Pk, PL, Pm
arasindaki iligki nedir?

A)Pk>PL>Pm
D)Pm=PL>Pk

m iginde gaz ve civa bulunan bir tiip
Sekil | ve Sekil Il deki gibi dengede-
dir.

Sekil | de gazin basinci P ise, civa-
nin K noktasindaki basinci kag P
dir? (Sicaklik sabittir.)

Nt B C) -

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1C, 2)B, 3)B, 4)C, 5E, 6)D,

B) Pk > PL = Pwm
E) Pm=>Pk>PL

D) 86 E) 91

I K B v 2d
n] &

hI 2d M

C)PL>Pk>Pm

Sekil |

D)

1
2

clva

E)

Sekil |

2h

SRS



